

## Мы живём так... Мяч и много друзей

Крис (Германия)

Я шёл в магазин, чтобы купить кое-что для себя, и встретил приезжих ребят, которые последние два месяца живут рядом с моим кварталом.

**С одним из них я познакомился за несколько дней до этого в поезде.**

Он и спросил, нет ли у меня мяча: они хотели поиграть в футбол, но их мяч прокололся, а денег на новый не было.

Я подумал секунду и предложил им деньги, которые собирался потратить на себя. Мы вместе купили мяч, потом пошли на площадку и сыграли замечательный матч. Моя команда проиграла, зато я приобрёл новых друзей.

**Мы, действительно, подружились.  
С одним из этих ребят я играю в команде  
нашего города.**



### СЛОВО ЖИЗНИ | 06

**«Марфа! Марфа! ты заботишься и суетишься о многом, а одно только нужно»**  
(Лк 10, 41-42)

Иисус часто останавливается на отдых в доме Своих друзей Марфы, Марии и Лазаря. Марфа предприимчива и активна, она сильная женщина и имеет крепкую веру.

**Сейчас она, как хозяйка дома, очень занята, стараясь хорошо принять у себя Иисуса. Её сестра Мария вместо того, чтобы помочь, села слушать Иисуса.**

Марфа немного раздосадована и хочет, чтобы Иисус сказал Марии помочь ей. И Он отвечает этими словами:

**«Марфа! Марфа! ты заботишься...»**

Иисус укоряет Марфу не за то, что она делает много дел, но за беспокойство и суету, которые она вносит в работу. Она уже не свободна, стала рабой своего занятия.

**Не случается ли и нам порой «закрутиться» в тысяче дел? Нас привлекают и отвлекают интернет, мобильный телефон, чаты. Даже когда у нас есть важные дела, о них можно забыть ради того, чтобы проявить внимание к другим людям, выслушать человека, который находится рядом.**

**Как и Марфа, мы призваны «заботиться о многом», но на благо других людей.**

**“Я постараюсь упражняться в том, чтобы слушать этот тихий голос, говорящий сердцу”**

Но самое важное, то, что по-настоящему нужно, – стать друзьями Иисуса, жить так, чтобы Он жил в нас, быть внимательными к тому, что Он нам подсказывает, к Его тихому голосу, который ориентирует нас мгновение за мгновением. Тогда Он Сам будет направлять нас во всех наших действиях.

Делая «многое», мы не будем рассеянными и беспокойными, потому что, следуя словам Иисуса, будем движимы только любовью. Всеми своими действиями станем делать только одно: любить.

**“По окончании каждого дела будет оставаться только любовь, которую мы в него вложили”**